

I prije izborne nedjelje poznato više od 50 načelnika i gradonačelnika - u Istri njih troje

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Utorak, 04 Svibanj 2021 07:19

Objavljeno: Utorak, 04 Svibanj 2021 07:19

I prije izborne nedjelje, 16. svibnja, oko deset posto, od ukupno 555 gradova i općina, mahom ovih drugih, zna imena svojih načelnika i gradonačelnika, u tim se jedinicama, naime, kandidirao samo po jedan kandidat.

Slijedom toga, HDZ već može upisati pobjedu u četiri grada i 44 općine, potvrđuju podaci o kandidaturama objavljeni na mrežnoj stranici Državnog izbornog povjerenstva (DIP).

Tu je činjenicu u ponedjeljak istaknuo premijer i predsjednik HDZ-a Andrej Plenković.

"HDZ je u ovom trenutku već pobijedio u 48 jedinica lokalne samouprave, što govori o snazi HDZ-ovih kandidata i snazi stranke", rekao je Plenković.

HDZ si je osigurao gradonačelnike u gradovima: Pakracu (kandidatkinja Anamarija Blažević, aktualna saborska zastupnica), Skradinu (Antonio Brajković), Ninu (Emil Ćurko) i Hrvatskoj Kostajnici (Dalibor Bišćan).

Najviše 'rješениh' izbora stranka ima u Osječko-baranjskoj županiji, u osam općina: Antunovcu, Dardi, Feričancima, Podravskoj Moslavini, Strizivojnoj, Viljevu, Vladislavcima i Vuki.

Tamošnji kandidati za načelnike već sada mogu slaviti, a radi se o Davoru Tubanjskom, Anti Vukoje, Marku Kneževiću, Dominiku Ceriću, Josipu Jakoboviću, Dominiku Kneževiću, Marjanu Tomasu, kojeg podržava i Demokratski HSS, te Damiru Maričiću kojeg podržavaju HKS i D HSS.

U Zagrebačkoj županiji HDZ-ovi kandidati nemaju protukandidate u općinama Bedenica (Slavko Cvrlija), Dubrava (Tomislav Okroša), Jakovlje (Sanja Borovec), Krašić (Josip Petković Fajnik) i Orle (Ervin Vujica).

Izborna je situacija čista i za Zlatka Bartolića, HDZ-ova kandidata za načelnika zagorske općine Mihovljan, podupire ga i HSS. U istoj su poziciji kandidati za načelnike općina Lasinja (Marijo Perčić), Rakovica (Mihovil Bićanić) i Saborsko (Marko Bićanić) u Karlovačkoj županiji te Dalibor Bišćan u Hrvatskoj Kostajnici.

Ishod poznat u Vrbniku, Ljubešćici, Udbini

Iako se Primorsko-goransku županiju percipira kao SDP-ovu, HDZ-ov Dragan Zahija već je, kao jedini kandidat, osigurao pobjedu u općini Vrbnik. U istoj je poziciji i Nenad Horvatić u općini Ljubešćica u Varaždinskoj županiji te Josip Seuček u općini Udbina u Ličko-senjskoj županiji.

I prije 16. svibnja, jasna je situacija i za trojicu kandidata za načelnike općina Berek (Matu Tonkovića), Rovišće (Slavka Priščana) i Štefanje (Silvestra Štefovića) u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, kao i za Berislava Androša (Sopje), Sinišu Horvata (Suhopolje) i Predraga Filić (Voćin) u Virovitičko-podravskoj županiji.

Protukandidate nemaju ni Ivica Kovačević, Mile Pavičić i Anamarija Blažević, kandidati za načelnike općina Jakšić i Kaptol te za gradonačelnicu Pakraca.

U Brodsko-posavskoj županiji HDZ-ovi kandidati nemaju protukandidate u općinama Cernik (Vitimir Žakić), Donji Andrijevci (Vedran Gavran), Vrpolje (Ankica Zmaić), a u Vukovarsko-srijemskoj u Lovasu (Tanja Cirba) i Starim Jankovcima (Goran Sudarević).

Uskočki Klis ostaje HDZ-ov

Uz već spomenuti Nin, HDZ je u Zadarskoj županiji osigurao pobjedu i u općinama Sveti Filip i Jakov (Zoran Pelicarić) te Zemunik Donji (Ivica Šarić), u Šibensko-kninskoj u Promini (Tihomir Budanko) i Skradinu (Antonio Brajković).

Potpuno mirni, izbornu nedjelju u Splitsko-dalmatinskoj županiji mogu čekati HDZ-ovi kandidati za načelnike Klisa (Jakov Vetma), Lokvičića (Branko Knezović), Postira (Siniša Marović), Prgometa (Ivan Skelin), Sućuraja (Ivan Slavić) i Zagvozda (Miroslav Gaće), a u Dubrovačko-neretvanskoj kandidati za načelnike Janjine (Vlatko Mratović) i Zažablja (Maja Vrnoga).

Pobjede osigurali i HNS, IDS, SDP, SDSS

Osim HDZ-ovih, pobjedu prije samih izbora osigurali su si i kandidati još nekih stranaka. poput IDS-a u Istri, to su IDS-ovi Franko Baxa, kandidat za načelnika Lupoglava, Anteo Milos, kandidat za načelnika Novigrada, ali SDP-ov Marko Ferenac, kandidat za prvog čovjeka Vižinade.

U općini Kumrovec protukandidata nema HNS-ov Robert Šplajt, a u općini Muć nezavisni Filip Stupalo, dugogodišnji načelnik te općine.

SDSS sigurno dobiva načelnika u općinama Markušica (Tihomira Kolarevića), Negoslavci (Dušan Jeckov), Biskupija (Milan Đurđević) itd.

Zbrojem tih kandidatura, premašuje se brojka od 55, što znači da je deset posto općina i gradova svoje čelne ljude izabralo prije samih izbora. Još jednim pregledavanjem svih 428 općina i 127 gradova sigurno bi se pronašla još poneka jedinica sa samo jednim kandidatom, a time i povećao konačan broj poznatih izbornih ishoda.

(Pripremila: Marija Udiljak/Hina)

I prije izborne nedjelje poznato više od 50 načelnika i gradonačelnika - u Istri njih troje

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Utorak, 04 Svibanj 2021 07:19

Objavljeno: Utorak, 04 Svibanj 2021 07:19

